
     Dotazník – spokojenost se stravováním ve školní jídelně 

ANO  SPÍŠE 
ANO 

SPÍŠE NE NE POZNÁMKY  

1. Jste spokojeni s kvalitou stravování v ŠJ? 23 17 8  2x nemohu posoudit 

2. Jste spokojeni s nabídkou nápojů? (čaj, mléko, voda – v létě Ice tea) 42 7 1   

3. Ochutnali jste někdy pokrm připravený v naší jídelně?  29 3   17 x pouze 1x 

4. Je vaše dítě zvyklé na zdravé stravování z domova? 16 28 6   

5. Stěžuje si vaše dítě, že mu v ŠJ nechutná? 11 7 16  13 x někdy + někdy 
3x 

6. Používáte elektronické objednávání a odhlašování obědů? 30 7 8 5  

7. Vyhovuje vám současný objednávkový systém? 29 13 4 3 1x nevyplněno 

8. Myslíte si, že současná cena obědu odpovídá kvalitě a množství? 
(př. Celodenní strava dítěte v MŠ svačina+ oběd+ svačina + nápoje – 36 Kč/dítě 

33 12 5 0  

9. Souhlasili byste v případě zpestření stravy s navýšením ceny oběda o 7 Kč? 32 9 7  1x nevyplněno 

10. Souhlasím, aby můj syn/dcera jídlo alespoň ochutnal/a, a stravu ihned 
neodnášel/a? Pokud ANO – napište prosím jméno dítěte  

26 3 3  9 x nevyplněno 

      

 

ZŠ a MŠ -  rozdáno celkem 101 dotazníků, vráceno a vyplněno celkem 50 dotazníků, 49,5 % účast 

 
 
 
 


